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1. Godkendelse af dagsorden 

o Godkendt med få ændringer 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst 

o Godkendt 

 

3. Elevrådet 

 Der har ikke været afholdt elevrådsmøde siden sidste skolebestyrelsesmøde. Næste 

elevrådsmøde er den 31. januar 

 

4. Økonomi – Orientering om budget (30 min) 
 

 Regnskab 2017 fremlægges. Se bilag 

o Overordnet viser regnskabet at vi kommer ud af 2017 med et mindreforbrug på kr. 

657.000,- Ifølge den politiske handleplan for afviklingen af skolens gæld var der en 

forventning om et mindreforbrug på kr. 750.000,- Den manglende målopfyldelse 

betyder at forventningen til mindreforbruget i budget 2018 øges med knap kr. 

100.000,- 

o De væsentligste årsager til den manglende målopfyldelse er pludselige merudgifter i 

november og december måned på personaleområdet. Det gennemgås på mødet. 

 Gennemgået med bemærkninger. 

 Budget 2018 fremlægges. Se bilag. 

o Budget 2018 indeholder midler svarende til budget 2017. Der er således ikke udsigt 

til besparelse på personaleressourcer. Derimod lægges der op til en større 

tilbageholdenhed på aktivitetsbudgettet, og der tilbageholdes en større buffer på 

lønbudgettet end i budget 2017. Forventningen er således at vi kan lande budget 

2018 med et mindreforbrug på knap kr. 500.000,- i overensstemmelse med den 

politiske handleplan og inklusiv den manglende målopfyldelse i regnskab 2017. De 

overordnede detaljer gennemgås på mødet. 

 Gennemgået med få bemærkninger  

 Detailbudget 2018 fremlægges på næste møde på baggrund af det store 

fravær til dagens møde. 

 

5. Ungdomskultur og badeforhold – orientering om udvalgets arbejde og plan for den videre 

proces 

 Udvalget har udarbejdet et oplæg til en plan for den videre drøftelse samt et resume af viden 

og typer tiltag på området. Bilag kommer snarest. 

o Udskydes til næste møde 

 

6. Skolebestyrelsesvalg 2018 

 Tidsplan mm. for kommende skolebestyrelsesvalg er vedlagt. Se bilag 

o En endelig strategi for valgprocessen aftales. Der opfordres til at alle nuværende 

medlemmer prikker potentielle kandidater på skulderen, og opfordre dem til at 

opstille. 

 ”Stillingsannonce” fremlægges. Bilag kommer snarest. 
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 Link til Skole og Forældre hjemmeside om skolebestyrelsesvalg: http://skole-

foraeldre.dk/sektion/skolebestyrelsesvalg-2018 

o Thomas Bisgaard, som er politisk udpeget til valgbestyrelsen, inviteres i uge 6 til 

møde. Valgbestyrelsen består af Steen, Mitzi, Mette og Thomas Bisgaard. Der 

arbejdes på at møde den 6. februar efter kl. 15. Mitzi kontakter Thomas herom. 

o Stillingsopslag udsendes i uge 9. 

o Der kan evt. laves en lille præsentationsvideo. 

o Kontaktforældremøde skal også bruges til at hverve nye bestyrelsesmedlemmer.  

 

 

7. Kvalitetsrapport 

 Skolens tilbagemelding på kvalitetsrapporten skal drøftet. Se bilag 

o Skolebestyrelsen har lavet en foreløbig bemærkning nederst i dokumentet ”KHS 

bidrag til kvalitetsrapporten”. Den skal vi drøfte 

o Vedlagt en dokumenter med nøgletal inden for områder kvalitetsrapporten dækker. 

o Tidsplanen for det videre arbejde med kvalitetsrapporten vedlagt igen. 

 Sendes til CBL og til alle medarbejdere. 

 

8. Nyt fra skole/SFO/bestyrelsesformand  

 Fælles skolebestyrelse 

o Kommer snart nyt møde, annonceres i facebookgruppe 

 Ansættelser 

o Mia Djurhuus Larsen er ansat i en stilling i udskolingen. 

 Fælles SSP møde. Der er indkaldt til møde på forældreintra. 

 

9. Medarbejdertrivsel – Orientering 10 min 

Status på: 

 Medarbejderrepræsentanter fremlægger 

 Ledelsen fremlægger 

 Fraværsstatus 
 

10. Punkter til næste møde  

 Vision og strategiplan  

 Ungdomskultur og badeforholde 

 Bestyrelsesvalg 

 Evt. kvalitetsrapport 

 

11. EVT 

 Kontaktforældremøde den 8. marts. Referat fra sidste fælles kontaktforældremøde. 

 Blomster til Susan Frisks 40 års jubilæum fra skolebestyrelsen 
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